1. Наилучший способ защиты от ВЧ навязывания в радиодиапазоне?


А. Экранирование.


Б. Зондирование.


В. Провоцировать на использование закладных устройств.

2. Каким преимуществом обладает закладное устройство с непрерывным управлением по сравнению с автоматическим управлением?


А. Сложность конструкции.


Б. Простота конструкции.


В. Экономия питания.

3. Направление криптологии, исследующие возможности раскрытия информации без знания ключей?

А. Криптоанализ.


Б. Криптография.


В. Криптофобия.

4. Как называется английское разведывательное управление?


А. ГРУ.


Б. МИ–6.

В. ЦРУ.

5. Устройство, предназначенное для обнаружения и нейтрализации телефонных закладных устройств?

А. «Кобра».


Б. ANG–2000.


В. XPLORER.

6. Какой недостаток имеет высокочастотное закладное устройство?

А. Малая дальность.


Б. Высокий уровень шумов.


В. Относительно большие размеры.
